Обеспечение доступа в здание образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья
При входе в здание гимназии (бульвар Свободы, д.6), прогимназии (проспект Ленина, 33А) и прогимназии дошкольного отделения (бульвар Свободы, д.4/1) для доступа инвалидов и лиц  с ограниченными возможностями здоровья  имеется:
· телескопический пандус;
· кнопка вызова;
· контрастная маркировка остекленных поверхностей дверных полотен, краевых ступеней лестничных маршей.
Необходимая дополнительная помощь оказывается работниками учреждения. 

При входе в здание (бассейн «Нептун», бульвар Свободы, д.6) для доступа инвалидов и лиц  с ограниченными возможностями здоровья  имеется: 
· тактильный наземный указатель;
· информационный тактильный уличный стенд;
· подъёмная платформа с вертикальным перемещением;
· кнопка вызова;
· тактильные средства информации; 
· контрастная маркировка дверных проемов;
· контрастная маркировка остекленных поверхностей дверных полотен.
Необходимая дополнительная помощь оказывается работниками учреждения. 

Ответственный за оказание ситуационной помощи инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья: Драгун Дмитрий Михайлович, заместитель директора по АХР, телефон: 50-33-14 (бульвар Свободы,6)
 Ответственный за оказание ситуационной помощи инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья: Савостина Светлана Григорьевна, заведующий хозяйством, телефон: 28-34-33 (проспект Ленина,33А)
Ответственный за оказание ситуационной помощи инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья: Оплетаева Мария Алексеевна,  заведующий хозяйством, телефон: 51-57-34 (бульвар Свободы,4/1)
Ответственный за оказание ситуационной помощи инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья: Анфилофьев Владимир Николаевич, заведующий бассейном, телефон: 50-33-21     (бассейн «Нептун», бульвар Свободы, 6)
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